甘肃能源化工职业学院举行"学习民法典,宣传民法典,维护民法典"演讲比赛决赛

9月27日,甘肃能源化工职业学院举行"学习民法典,宣传民法典,维护民法典"演讲比赛决赛。比赛旨在增强全院师生的法律意识,为推动民法典在全院的宣传普及工作营造良好氛围。经初赛选拔,共有10支参赛队进入决赛。



比赛中,每支代表队按照抽签顺序出场,演讲时间 5 分钟,评分采用 100 分制。

主题演讲环节,参赛选手分别以演讲的要求、声情并茂地演说着此次民法典出台的重大意义,与我们生活的关系、表达了对学好民法典、宣传好民法典、维护好民法典的决心。选手们分别选择高空抛物追责、老人倒地敢不敢扶、以及民法典中首次明确的胎儿继承权等问题,结合实例作出演讲,贴近生活,其中,毛浩哲、李世欣、王宇泽一组采用新闻播报的形式让人眼前一亮;付斯年、王晶晶、夏凡迪一组采用对答的形式,亲切生动,赢得了评委和观众的阵阵掌声。



点评环节,五位评委首先肯定了此次演讲比赛在推进我院民法典普及工作方面的重要意义;对各组选手的精彩表现给予肯定和赞赏,并勉励同学们不断学习民法典,宣传民法典、维护好民法典,将民法典内化于心,外化于行,做知法、守法的新时代青年。

此次比赛为学生提供了一个展示自我的舞台,不仅锻炼了学生的表达能力和 应变能力,展现了能化学子的风采,也激发了全院师生更好的学习民法典、宣传 民法典、维护民法典的热情与自觉,争做遵守民法典的表率。

经过精彩角逐,来自材料与土木工程系的付斯年、王晶晶、夏凡迪获比赛一等奖;来自电子与信息工程系代表队的张念慈、杨鑫、张佳栋以及来自能源工程系的伊尹郡、苗洲建、余文杰、杜佳获比赛二等奖;来自材料与土木工程系的毛浩哲、王宇泽、李世欣、来自智能制造系的刘宗昕、以及来自经济管理工程系的苗晓怡、白佳妮、马媛媛获比赛三等奖;化学工程系和能源工程系获优秀组织奖。





